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Ata da 34' sessão ordinária da  Camara  Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, as 18 horas do dia 20 de setembro de 2021, 

estando presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce  Correa  Teixeira, Elquy 

Aparecida Gonçalves, Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  

de Oliveira, Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. O senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura 

do trecho bíblico. A seguir solicitou à 1a secretária, vereadora Dulce Corrêa Teixeira, leitura das correspondências 

da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. 

Dando inicio a pauta passou-se à discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 030/2021 que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a celebrar convênio com o Estado de Minas Gerais através da Secretaria de Estado de 

Educação de Minas Gerais, visando a municipalização da escola estadual Deirb Borges e da outras providencias. 

Os vereadores reiteraram seus posicionamentos apresentados anteriormente, havendo, portanto, opiniões 

divergentes. A vereadora Elquy externou sua decepção pela falta de apoio da presidência da Câmara municipal 

para a realização da audiência pública, onde as portas foram fechadas, o que não impediu os esforços dela 

juntamente com os vereadores Waltair, Dulce e  Diego,  além de outros parceiros para que o referido evento não 

deixasse de acontecer. Ao ser colocado em votação o projeto foi aprovado por cinco votos favoráveis dos 

vereadores Flávio, Everaldo, Adamilson,  Willer  e Jonnas e quatro votos contrários dos vereadores  Diego,  Dulce, 

Waltair e Elquy. Seguidamente passou-se à votação dos requerimentos 33 e 34/2021. 0 requerimento 33, de 

autoria da vereadora Elquy, solicita que o prefeito informe se o município pretende construir um velório municipal 

e quando esse empreendimento deve ter início, considerando a grande demanda de pessoas carentes na cidade 

de Campos Altos. Já o requerimento 34, de autoria dos vereadores Adamilson e Dulce, solicita do Secretário 

Municipal de Saúde que seja informado a esta Casa de Leis se foi, e quais foram as medidas tomadas pelo 

Executivo Municipal em relação à médica lotada no PSF3 — Francisco Santirocchi, Dra. Mayra Santana Leite, 

tendo em vistas as várias reclamações feitas pelos munícipes, conforme já informado no oficio 19/2021 do 

gabinete da vereadora Dulce, protocolado no dia 3 de setembro de 2021. Ambos os requerimentos foram 

aprovados por todos os edis. Nos assuntos diversos a vereadora Dulce falou sobre sua indicação que  sera  

apresentada sugerindo ao prefeito que seja providenciada a limpeza na Rua Sete de Setembro localizada no 

centro da cidade, atrás do Clube Social, tendo em vista o acúmulo de lixo e entulhos, causando transtornos aos 

vizinhos. O vereador Waltair disse que foi procurado por moradores do Bairro Campos Verdes 2 que tem feito 

diversas reclamações com relação à coleta seletiva de lixo no bairro, pois bem antes do caminhão da coleta passar 

os garis recolhem s lixos das lixeiras e depositam nas esquinas das ruas do Bairro para facilitar o recolhimento 
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pelo caminhão, mas esse procedimento adotado pelos garis tem causado transtorno aos moradores locais, uma 

vez que os cães soltos nas ruas rasgam os sacos de lixo, deixando sujeira e bagunça nas portas das residências, 

e quando o caminhão da coleta passa somente são levadas as sacolas que não foram danificadas, ficando para 

trás o lixo espalhado pelos animais. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a 

sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 20 de setêmbro de 2021. 

Jonnas Ferreira Lemos (Presidente) 
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